



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ

№ 1 (4501)

П'ЯТНИЦЯ, 9 СІЧНЯ 2009 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР

## Головне — захист інтересів людей

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин переконаний, що проблеми газопостачання, які виникли між Україною і Російською Федерацією, слід вирішувати комплексно.

«Треба мати нормальні, прогнозовані, прагматичні, скастосунки у цій сфері», — сказав В. Литвин в інтерв'ю журналістам у четвер під час відвідання Почаївської лаври на Тернопільщині.

При цьому він зазначив, що ціна газу має формуватися у межах досягнутих домовленостей і з урахуванням можливості адаптації життєдіяльності країни до нових цін. «А те, що адаптувати треба, цілком очевидно», — сказав Голова Верховної Ради України. — Зрозуміло, що це питання буде предметом обговорення у парламенті».

В. Литвин зазначив, що він провів розмову про шляхи розв'язання проблем у сфері постачання та транзиту газу з Президентом України Віктором Ющенко, Прем'єр-міністром України Юлією Тимошенко та головою правління НАК «Нафтогаз України» Олегом Дубиною.

▶ СТОР. 2

## Нафта

### дуже подешевшала

Ціни на нафту на світових ринках 7 січня знизилися на рекордні за останні сім років 12 відсотків, повідомляє агентство Рейтер.

Вартість «чорного золота» впала на тлі значного збільшення запасів нафти у США. Крім того, на нафтовий ринок вплинули нові ознаки погіршення ситуації в американській економіці.

За даними адміністрації США з енергетичної інформації, запаси нафти в країні збільшилися на 6,7 мільйона барелів, що більш ніж усемеро перевищило очікувану експертами цифру в 900 тисяч барелів, зазначає агентство.

# БЕЗ ГАЗУ ЄС вимагає від Росії відновити постачання палива



Фото БТА Українформ.

Зрив поставок російського газу боляче вдарив по мешканцях Європи. У Брюсселі зазначають, що необхідно розділити питання постачання газу до країн Євросоюзу й переговори між Києвом і Москвою про постачання газу до України. Таку позицію Єврокомісії було озвучено вчора в рамках позачергового засідання комітету з питань іноземних справ Європейського парламенту.

Нагадаємо, за відсутності контракту «Газпром» з 1 січня припинив поставки газу до України. До того ж російська монополія продовжу-

вала постачати природний газ транзитом через нашу територію. Але вже з 7 січня Москва перекрила також і цей потік. ▶ СТОР. 3

**На знімку: мешканці Сараєва поспішають заготовити дровами і вугіллям. У вівторок Боснія і Герцеговина відчула на собі зниження на 25 відсотків поставок газу. Ситуація ускладнюється тим, що весь споживаний газ надходить до цієї колишньої югославської республіки транзитом з Росії.**

## КОРОТКО

- У Великобританії законодавчо визначити безпечну дозу алкоголю для дітей.
- На Різдво в Україні внаслідок пожеж загинуло понад 20 осіб.

(За повідомленнями Укрінформу.)

## ПОДІЇ

### Ізраїльські літаки продовжують завдавати ударів

Повідомляється, що метою рейдів стали тунелі, якими нібито з Єгипту палестинські бойовики таємно переправляють зброю. Бомбових ударів було завдано також по північній частині сектору Газа, де тривають сутички між наземними військами Ізраїлю і палестинських бойовиків. Відновилися артобстріли і на лівано-ізраїльському кордоні. Поки що не повідомляється, хто може стояти за обстрілом. Шітський рух «Хізбалла» дотримується перемир'я з Ізраїлем з 2006 року, коли закінчилася друга ліванська війна. На півдні Лівану діють палестинські угруповання, котрі в післявоєнний період уже пускали ракети по суміжних районах Ізраїлю. ▶ СТОР. 4

### Бєбі-бум у Севастополі

Про це свідчать підсумки роботи пологового будинку № 2 за минулий рік: прийняли 2220 пологів, а в попередньому — лише 1800. У новорічну ніч в місті народилися троє хлопчиків і чотири дівчинки.

Заступника головлікаря пологового будинку Людмилу Кілочичку це радує, однак хвилює те, що частину немовлят не можна назвати здоровими. Непокоїть її й поява багатьох дітей з недостатньою вагою. Раніше більше народжувалося великих дітей, вагою більш як чотири кілограми, що призводило до родових

травм. А тепер чимало немовлят з'являються на світ з вагою три кілограми і навіть менше. Торік у цьому пологовому будинку зафіксували два десятки передчасних пологів. Завдяки професіоналізму медиків і сучасній медапаратурі в Севастополі нині виходжують навіть дітей, котрі народилися з вагою до кілограма. Приємно і те, що за допомогою бюджетних грошей будинок реконструювали таким чином, що кожна жінка народжує в індивідуальному родильному залі. Усе це й допомагає утримувати показник дитячої смертності в місті найнижчим по країні, повідомляє наш власкор Микола МАГДИЧ.

### Затримано підозрюваних у вибуху в Євпаторії

В Євпаторії затримано трьох підозрюваних у кримінальній справі щодо вибуху в житловому будинку, повідомили в Генеральній прокуратурі України. Зокрема, взято під варту директора комунального підприємства «Житловик-1», слюсарня якого знаходилася в підвальному приміщенні зруйнованого будинку. Крім того, під арештом — майстер технічної дільниці й газоелектрозварник. Слідство у справі триває, його контролює Генеральна прокуратура України.

Як повідомляв «Голос України», вибух у п'ятиповерхівці по вулиці Некрасова в Євпаторії стався увечері 24 грудня. Через руйнування першого і другого під'здів будинку загинуло 27 осіб, троє з яких — діти.

## ФОТОФАКТ

Село Лазещина Рахівського району Закарпатської області. Марія, Христина та Дмитро Микуляки, а також Олена та Іван Кувіки зустрічають свят-вечір.

Фото Олександра КЛИМЕНКА.

